

Тільки у «NOVO»!



Розпочинаючи нову справу, завжди хочеться продемонструвати щось особливе, чимось вирізнитися у своїй галузі. Тому, коли ми з колегами лише починали створювати діагностичний центр «NOVO», одразу твердо вирішили: цей медичний заклад неодмінно повинен виправдовувати свою назву. Щоб можна було впевнено сказати людям: «Тільки у нас ви зможете...». Як ми виконували поставлене на старті завдання – про це далі

Засновником центру медичних інновацій «NOVO» є благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього». Торік 11 листопада відбулося урочисте відкриття центру за участі голови наглядової ради Міжнародного благодійного фонду «Україна 3000» Катерини Ющенко. Почесні гості сказали багато добрих і теплих слів. Указували й на те, що пропонує принципово нового наш діагностичний центр. Насамперед – обладнання, аналогів якому в

Західній Україні наразі немає. Наприклад, магнітно-резонансний томограф Optima MR450w виробництва компанії GE Healthcare. Обстеження на ньому відбувається відчутно швидше, ніж на апаратах МРТ попереднього покоління. Якість обстеження гарантує висока потужність (1,5 тесла), 128 каналів, багатофункціональність, яку гідно оцінять фахівці. Медикам легко контролювати процес обстеження і вибирати параметри в режимі реального часу. А ще у цього томографа тунель має діаметр аж 70 сантиметрів, завдяки чому у пацієнта послаблено природне почуття тривоги перебування в замкненому просторі. Такі габарити також дозволяють здійснити дослідження всього тіла, а також осіб із будь-якими формами, зокрема – у вагітних. Його унікальність полягає також і в тому, що завдяки спеціальному програмному додатку DVI вдається з 99%-ю вірогідністю встановити злякисні пухлини.

Досі не доводилося чути, щоб ще десь у Львові здійснювали таку процедуру, як скринінг усього тіла. А для «NOVO» це вже звична практика

Наш другий унікальний апарат – комп'ютерний томограф Toshiba Aquilion Prime. Він здатен при скануванні тіла зробити аж 160 зрізів товщиною 0,5 мм. Таким чином вдається виявити навіть найнезначніші зміни в кровотокові, хвилинні закупорки, що формуються в судинах серця і мозку, розміри яких не перевищують 1,5 мм. Однією з переваг є також великий діаметр тунелю.

Приклад із життя закладу.

Зі сторони лікарських кабінетів у вестибюль дуже жваво, як для свого віку, забігла бабуся. Зробивши характерний рух стиснутим кулаком, вона радісно вигукнула: «Yes! Пройшов! Та там ще три таких улізе». А якихось десять хвилин тому розпач не сходив з її обличчя та обличчя її чоловіка. Його очікувала складна операція на суглобі. Потрібен точний діагноз, без комп'ютерного томографа не обійтися. Але вага пацієнта перевищувала 150 кг. Такі у «бублик» звичних апаратів не проходять. Літнє подружжя з Херсона об'їздило мало не всю Україну, а

допомогли, як співають у популярній пісеньці, тільки у Львові. І тільки у «NOVO»...

Досі не доводилося чути, щоб ще десь у Львові здійснювали таку процедуру, як скринінг усього тіла. А для «NOVO» це звична практика. Таке дослідження дозволяє оглянути практично увесь організм – від брів до п'ят. Чи не загаїлася десь підступна недуга, а якщо так, то яку загрозу може становити іншим органам? Адже від точності діагностики залежить таке бажане одужання. Втім, апаратура, навіть найдосконаліша, сама по собі не працює. Неоціненне значення має кваліфікація персоналу.

В останні роки побутує думка, що хвороби «молодшають». Відповідно ще більше зростає важливість ранньої діагностики. І ми намагаємося максимально розширити її межі. Наймолодшій нашій пацієнтці виповнилося лише чотири дні, коли її принесли на обстеження. Від усієї душі бажаємо немовляті одужання і щасливого життя. Як і усім тим діткам, яких уже встигли оглянути, і тим, кого ще будемо обстежувати. А таких немало.

Є в центрі й таке звичне вже УЗД. Тільки на якісно новому, вищому рівні. Прилад для ультразвукового дослідження Samsung Medison Accuvix V20 Prest видає до семи зображень за одне сканування.

Жінки у нас, до речі, теж оточені особливою увагою. І можуть отримати повний комплекс діагностики гінекологічних захворювань. Проте, краще обійтися профілактичним оглядом і піти від нас у доброму настрої та з упевненістю в своєму здоров'ї.

Серед особливостей нашої діяльності – використання найновіших досягнень комп'ютерних технологій. Окрім традиційного



МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР NOVO

-200 грн

магнітно-резонансна томографія трьох відділів хребта



МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР NOVO

-150 грн

коронарографія з функціональним дослідженням серця



ЦЕНТР МЕДИЧНИХ ІННОВАЦІЙ

реанімаційним та ургентним хворим із числа пацієнтів Львівської міської дитячої клінічної лікарні. Це саме стосується і неповнолітніх дітей загиблих учасників масових акцій громадянського протесту, що розпочалися в Україні 21 листопада 2013 року, та загиблих учасників АТО.

Дуже важливим напрямком для нас є сприяння підвищенню кваліфікації медичних фахівців та впровадження нових методів діагностики. У цьому ми відкриті для співпраці з усіма юридичними та фізичними особами, які поділяють наші програмні цілі й готові допомагати тим, хто цього потребує. Адже медичний центр «NOVO» працює за рахунок благодійних пожертв і не ставить за мету одержання прибутку. Вірні друзі та надійні партнери потрібні нам ще й тому, що маємо далекосяжні й сміливі плани. Як приклад: зовсім недавно ми відкрили кабінет підготовки до пологів та грудного вигодовування. Віримо, що ще не раз «NOVO» вийде у світ із чимось принципово новим. Є вже й напрацювання, готові до втілення. Запрошуємо до нашого товариства, до гурту однодумців, котрі попри традиційні привітання говорять один одному ще дещо. Сьогодні скажемо це й вам: «Любіть жити!».

Головний лікар медичного центру «NOVO»,
лікар вищої категорії
Ангела Діба

опису, пацієнти отримують диск, де записано все обстеження у форматі 4D. І лікуючий лікар може його переглянути. А якщо він далеко, та ще й розділений кордонами? Час не терпить! У таких випадках файл пересилаємо по Інтернету. Загалом своєю місією вважаємо забезпечення найвищої якості діагностичних послуг шляхом упровадження та використання інноваційних технологій і забезпечення високого рівня компетентності фахівців.

Так ми прагнемо робити свій внесок у розвиток здорового суспільства та сприяння охорони здоров'я в Україні.

І нарешті, тільки у нас діагностичні дослідження проводяться з широким застосуванням засад доброчинності. Цій шляхетній меті служить благодійна програма «Інноваційна діагностика в медичному центрі «NOVO». Першим і найважливішим пунктом програми є надання безоплатної діагностичної допомоги важким

- купон діє один раз на одну послугу
- купон не сумується з жодними іншими знижками
- купон діє до 01 липня 2015 року

(032) 259 0 999

м. Львів, вул. П. Орлика, 4
www.novo.lviv.ua

МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР NOVO
Ліцензій МОЗ України АЕ № 571227 від 16.10.2014 р.

- купон діє один раз на одну послугу
- купон не сумується з жодними іншими знижками
- купон діє до 01 липня 2015 року

(032) 259 0 999

м. Львів, вул. П. Орлика, 4
www.novo.lviv.ua

МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР NOVO
Ліцензій МОЗ України АЕ № 571227 від 16.10.2014 р.